

各类考试成绩可网上修改?

高校老师提醒,这很可能是骗局

本报96706热线消息(记者 王倩)6月30日,记者在泰安一论坛看到,有人发帖称可以修改大学英语四六级考试、自考等各类考试成绩。对此,泰山学院大学外语教学部主任徐晓光称,这些成绩发放是有专门程序的,像发帖人说的修改成绩是不可能的。

6月30日,记者在泰安一论坛上,看到了一则写着

“专业修改各类考试成绩:报关员考试、导游、司法、四六级考试等,详情与QQ122×××××联系。”的帖子。记者从对方QQ签名上的网址了解到,网页上标注除了分数修改业务外,还有“代考替考”、“代办文凭”、“考试答案”等业务。记者以要修改大学英语四级考试成绩的名义联系了发帖人,发帖人通过QQ告诉记者,

修改大学英语四级成绩没有什么问题,只要提供准考证号、姓名就可以。聊天中,发帖人告诉记者,他们是专业的机构,都是通过评卷人员、复查人员、积分复核员合作修改阅卷程序运作的,修改大学英语四级考试成绩的价格为3000元。修改人先要缴纳50%的定金,财务确认收到汇款之后把信息上报给老总,成绩修改成功

后付清全款。当记者对对方提供的信息表示怀疑时,发帖人称,他们的网站上有成功办理的文凭样本。如果修改成绩,必须要按照程序先交钱,这是他们公司的规定。

当日下午,记者咨询了泰山学院大学外语教学部主任徐晓光主任。“不可能的,网站上的成绩怎么能修改呢?”听到记者的介绍,徐晓光说。她

表示,这还是第一次听说网上可以修改成绩。四六级考试阅卷、登记成绩、网上发布等程序是很严格的,四六级考委在阅卷结束之后会把成绩发布到网站上,同时会把各个学校的成绩打包发到学校,从这些环节修改是不可能的。现在很多人打着出售答案、替考等信息骗取定金,徐晓光提醒市民不能轻易相信。

一女子报复亲戚投毒致一人死亡

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 张刚)一女子怀孕时被亲戚踢致流产,该女子一直怀恨在心,将老鼠药投放到了这个亲戚家的酱油和醋桶中。男子及家人食用后,一人死亡,五人出现不同程度中毒症状。6月30日,这名女子被泰安市中级人民法院判死刑,缓期两年执行。

2009年12月12日,泰安市公安局泰山区分局岱宗坊派出所接到泰前街道办事处某村张某报警称,家中六口人不同程度地出现尿血,牙龈出血等症状,怀疑被人投毒。次日,张某的大儿子张某某因脑出血经抢救无效死亡,泰山区公安分局刑警大队立案侦查。侦查人员对多名被害人共同居住环境中的食品、饮用水及死者张某某的静脉血等进行毒化检验,确定这是一起投毒案件,并最终将陈某某列为重大嫌疑犯,随后将陈某某传唤到公安局进行审问。

据泰安市中级人民法院法官介绍,被告人陈某某是被害人张某某之妻的娘家侄媳妇,陈某某与张某某的父亲张某某于2004年开始相好。2004年,陈某某怀了孕但张某某的家人不知。张某某的儿子张某某与陈某某因某事发生矛盾时,踢了陈某某并导致陈某某流产,陈某某一直怀恨在心。陈某某得知张某某的妻子怀孕后,于是产生了向食物中下鼠药让张某某的妻子中毒流产的想法。2009年11月初,陈某某趁将预先购买的灭鼠药投放于张某某家厨房的酱油、醋桶中。

哥哥去世前已债台高筑 父亲又患癌症住院治疗

高考后他要撑起困境中的家

文/片 本报见习记者 王伟强

哥哥去世、父亲患上癌症、母亲没有工作,在经历了家境种种不幸和困境后,19岁的菏泽籍考生朱铁增在打工的工厂里等来了并不理想的高考成绩。面对着因为发挥失常而得到的“历史最低分”,朱铁增忍痛放弃自己的大学梦,走上了为父亲筹集治疗费的打工路。

债台高筑,一家人陷入绝境

6月28日,记者在泰安市东平县泰美宝法肿瘤医院的病房里,见到了朱铁增的父亲朱留成,细瘦的胳膊上插着针管,朱铁增的母亲李玉兰正坐在旁边。朱铁增的姐姐朱红玲告诉记者,他们来自菏泽市东明县菜园集乡,6月24日为了父亲的病他们举家来到了东平。

朱红玲回忆说,2004年为了给她患癌症的大弟弟看病,欠了四万多元的债务,最终还是人财两空。从此家里就开始还债,她在村里一家私立幼儿园当老师,一个月只有400元工资。已经五十多岁的父母就当上了建筑工,在父亲没得病前,家里还欠别人一万多元钱。“今年正月,父亲查出了癌症,家里一下子陷入了绝境,现在花的那三万多元钱全都是向邻居、亲戚家借来的。”朱红玲无助地说。

高二开始卖牛奶挣生活费

谈到弟弟朱铁增,朱红玲原本悲痛的脸上露出了自豪的神情,她说铁增学习非常好,平时考试都是班里前几名,因为家里穷,他从



朱铁增的母亲正在给他患病的父亲盖被单。

小就特别听话和懂事,从上高二起,铁增就利用周末和寒暑假的时间,骑着家里的那辆破自行车走街串巷卖牛奶挣生活费。

“记得有一次,弟弟刚提了一些牛奶,天突然下雨了,他不顾家人的劝阻,还是骑着车子出去了,为了把牛奶都卖掉,他骑了几十里地,回来的时候淋得满身都是水,后来还得了重感冒。”朱红玲话音未落,坐在一旁的李玉兰和躺在病床上的朱留成都在不停地抹着眼泪。朱红玲告诉记者,今年正巧是弟弟高考,家人本来不想让他知道父亲的病情,但是有一次他跟着父亲去医院做化疗就知道了,从那时起,他

就变得更加沉默寡言了,平时回到家也不再说话,只是推着自行车去卖牛奶。“特别是高考前一天,弟弟没有出去卖牛奶,而是待在家里大哭了一场。”朱红玲说着眼圈也红了,“这次高考主要是家里给他压力太大了,要不然他会考得很好的。”朱红玲哽咽着说。

为父亲治病他放弃大学梦

6月28日中午,记者几经辗转电话联系到了正在青岛打工的朱铁增。他告诉记者,他现在青岛一家塑料厂从事塑料产品的修复工作。“每天工作12个小时,虽然累

点,但想到就要拿到第一份工资了心里还是蛮高兴的。”朱铁增在电话那边高兴地说。

他告诉记者,当得知父亲的病情时,就下决心要挣钱给父亲治病,“哥哥死后,我是家里唯一的男子汉,而且我现在也是大人了,应该多为家里分担责任了。”朱铁增说,他是6月24日晚上查的高考成绩,考了不到四百分,当时心里一下子就空了,觉得很对不起家里人,他们辛辛苦苦供应自己上学,自己竟然考得那么差……电话那头的声音带着些呜咽。“大学是我的梦想,但我只想打工,为家里挣钱,先把父亲的病治好再说。”朱铁增说。

突发新鲜事
感人
24小时新闻热线
96706
QQ: 1004479244
论坛:
bbs.qlwb.com.cn